



Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

Ikt.szám: 34744-1/2021.

Tájékoztató
a 2021/2022. nevelési év kezdéséről

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) fenntartásában jelenleg egy köznevelési intézmény, a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde (a továbbiakban: Intézmény) működik 10 feladatellátási hellyel. Az Intézmény a 2021/2022-es nevelési évet egy központi óvodában és 9 tagóvodában, 37 óvodai csoporttal kezdte meg. Mindez - az október 1. napi adatokat figyelembe véve - 804 gyermeket jelent. Továbbá a Mackóvár Központi Óvodában és a Gyermekkert Tagóvodában 3 mini bölcsődei csoport működik.

Az óvodások létszáma a 2021/2022. nevelési év végére, az eddig beiratkozott gyermekek létszáma alapján várhatóan 915 fő lesz, ez számított létszámmal 934 óvodást jelent.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 47. § (7) bekezdésében foglaltak szerint az enyhe értelmi fogyatékos, beszéd-fogyatékos vagy pszichés fejlődési zavarral küzdő sajátos nevelési igényű tanulót két gyermekként, a mozgásszervi, érzékszervi (látási, hallási), közép-súlyos értelmi fogyatékos, autizmus spektrum zavarral küzdő vagy halmozottan fogyatékos gyermeket, tanulót három gyermekként kell figyelembe venni az óvodai csoport létszámának számításánál, ha nevelés-oktatásuk a többi gyermekkel, tanulóval együtt történik.

Óvodai és bölcsődei gyermek létszámadatok részletesen:

Az Önkormányzat Közgyűlése 46/2021. (III.25.) határozatával a 2021/2022. nevelési évben az Intézményben indítható csoportok számát, a gyermeklétszámokat figyelembe véve, 37 óvodai csoportban határozta meg. A gyermek és csoportszámokat az alábbi táblázat mutatja:

Intézmény	Csoportok száma	Gyermek létszám 2021. 10. 01.	Számított létszám 2021. 10. 01.
Mackóvár Központi Óvoda	10	215	220
Aprófalva Tagóvoda	3	61	62
Baglyasi Tagóvoda	2	43	44
Gyermekkert Tagóvoda	5	122	125
Hétszínvirág Tagóvoda	2	48	48
Körúti Tagóvoda	2	39	42



Nyitnikék Tagóvoda	6	151	151
Pitypang Tagóvoda	3	69	73
Szivárvány Tagóvoda	2	46	47
Vadvirág Tagóvoda	2	50	50
Összesen:	37	844	862

Intézmény	Csoportok száma	Gyermek létszám 2021. 10. 01.
Böcsoda Mini Bölcsőde	2	11
Tündérvirág Mini Bölcsőde	1	3
Összesen:	3	14

Óvodai alkalmazotti létszámok:

A pedagógusok és a nevelő-oktató munkát segítő alkalmazottak létszáma megfelel az Nkt.-ban előírtaknak. Az Intézményben 76 óvodapedagógus, 37 fő dajka, 12 fő pedagógiai asszisztens, 2 fő óvodatitkár, a mini bölcsődében 5 fő kisgyermeknevelő és 3 fő bölcsődei dajka végzi munkáját.

Továbbra is érezhető az óvodapedagógus hiány, azonban örömteli az a tény, hogy a nevelési évben 2 fő pályakezdő óvodapedagógus kezdte meg tevékenységét óvodáinkban. 5 fő nyugállományba vonult a nevelési év végén, de az üres státuszokat nyugállományban lévő pedagógusok (13 fő), valamint óvodapedagógusi feladatok ellátására 3 fő pedagógiai asszisztens foglalkoztatásával sikerült megoldani.

Pedagógiai-szakmai feladatok

Az Intézmény munkatervében meghatározta a 2021/2022. nevelési évre céljait, kiemelt nevelési feladatait, illetve minden olyan tervezett tevékenységét, amelyek a gyermekek fejlesztéshez, neveléséhez, a partnerkapcsolatok működtetéséhez, valamint a törvényeknek megfelelő működéshez szükséges. Kiemelt figyelmet fordítanak az elmaradt célok, feladatok megvalósítására, illetve új feladatként jelölték az egészséges életmód területén jelentkező módszerek, eljárások különleges helyzethez igazodó megvalósítását.

A nyár folyamán, minden intézményegység teljes nyitva tartással működött, figyelemmel arra, hogy sok szülő szabadságának nagy részét a pandémiás helyzet az év első felében felemésztette. Külső programokat az Intézmény nem szervezett, a pedagógusok tartalmas programokkal várták az óvodába járó gyermekeket. A tagóvodák a gyermekek kívánságára, igényeire alapozott témaheteket terveztek és valósítottak meg, valamint az óvodai dolgozók elvégezték a tagóvodák fertőtlenítését, nagytakarítását. Szívesen fogadták a közösségi szolgálatot töltő középiskolásokat, akik felelősségteljesen oldották meg a kiadott feladatokat, elvállalták a könnyebb fizikai munkákat is.

A veszélyhelyzet miatt a gyermekek sokkal többet tartózkodtak otthon, mint általában. Az óvodába visszaérkezéskor tapasztalható volt megváltozott viselkedésük, az elsajátított szokásoktól, szabályoktól való eltérés, melyet a szülők is jeleztek. Kiemelt feladat lett a nevelési évben a gyermekek magatartásával, annak zavaraiival, kezelési lehetőségeivel foglalkozni, a családokat támogatni a nevelési problémák elemzésében, megoldásában. A nevelőtestületek előbbieket folytatása

érdekében törekszenek a szülőkkel való kapcsolattartás formáit újragondolni, a nevelőpartneri kapcsolatot erősíteni.

Folyamatos figyelmet kap idén is a környezetvédelem, a fenntarthatóságra nevelés elemeinek megjelenése, a lehetőségek kiaknázása a mindennapi gyakorlatban, az életkori sajátosságoknak megfelelően. „A Zöld óvoda” címek fenntartása, megújítása.

Fontos eleme lesz az idei nevelési évnek a digitális kompetenciák fejlesztése a nevelőtestületekben, ezen belül azon tevékenységek megkeresése, melyekkel a gyermekek korszerű ismereteket szerezhetnek.

Az érintett óvodapedagógusok az eddig megszokott módon és formában továbbra is továbbképzésen való részvétellel és felelősségteljes magatartással igyekeznek a diabétesssel élő gyermekekre vonatkozó jogszabályi változásoknak megfelelni.

A COVID 19 vírussal kapcsolatos események:

Az új nevelési évben egy tagóvoda két csoportjában az Oktatási Hivatal THKF/1750-2/2021. számú határozatával rendelt el rendkívüli szünetet a koronavírus megjelenésével kialakult veszélyhelyzet miatt a 2021.10.06-2021.10.13. közötti időszakra. Szintén koronavírusal érintettség okán, a járvány terjedésnek megakadályozása érdekében a Nógrád Megyei Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatalának Népegészségügyi Osztálya több tagóvoda több csoportjába járó gyermekeiket helyezte járványügyi megfigyelés alá.

Minősítés, tanfelügyelet:

A járványhelyzet miatt az óvodai tanfelügyelet, minősítések az Oktatási Hivatal által törlésre kerültek. Az új nevelési évben, az őszi időszakra öt óvodapedagógus minősítése valósul meg.

Civil kapcsolatok:

Az Intézmény valamennyi intézményegysége rendelkezik olyan civil szervezettel, amely alapítványi, vagy egyesületi formában az óvodák pedagógiai munkáját támogatja. Bevételeik elsősorban az adó 1%-ából (szülők, dolgozók) történő befizetésekből, szponzori támogatásokból, illetve pályázati összegekből adódnak. A bevételeket a gyermekek fejlesztésére fordították (eszközfejlesztés, óvodai rendezvények, továbbképzéseken való részvétel).

Az Intézmény minden tagóvodája szoros kapcsolatban áll a város civil szervezeteivel és minden egyéb szervezettel, akik együttműködési szándékkal keresik meg a tagóvodákat.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató tudomásul vételére.

Salgótarján, 2021. október 15.



Dr. Huszár Máté
alpolgármester